

1 I.

Satan je nekdaj rekel, da bo z Pohorsko planino Dravo
obstavil in stem celo mesto Maribor rasipal in zalil.
Nek človek je šel ^{po gori} z njim štruktati in mu reče, če moreš to goro
prej dol sem pritisati (prej) ko bo petelin trikrat zapel, potem že
žihur. In satan je začel tisati in ko je petelin trikrat zapel,
je šel on to goro do Lembaškega polja pritisal in je mogel
pustiti, ta gora je še zdaj tam in se imenuje Lembaška gora
(Windisch-Kalvarienberg).

2 II.

Raubarji so hodili v neko kerčmo po nedeljak pit, katerikoli
bilo dvajset in ti so bili oblačeni, ko največji gospodi, ti
večji ali (Rauberhauptmann) je imel celo ^{okular} (augen gläser)
gor. Ti raubarji so te kerčme kelnarco nagovarjali najbi
z njimi šla, ona je ^{rekla} pa bo že prišla & pa zdaj nima časa in
raubarji so šli fort. Kelnarca se je drugi dan napotila in seboj
vzela poln furtuh pšena in je celo cesto pšeno trosila po glad,
ki cesti skorj gošo, da bi vedla zopet nazaj, in kmalo je zagle-
dala heam, kateri je na dva stoka visok bil, in ker so nji že
prej pripovedovali kakšni heam je, zato je vedla da je tukaj
tistih heam in je šla noter, ko v lojno stopi najde lepo vun & ma-
lano in spucano, in ko v hišo stopi najde porlačene kupice in
legirane mire in z tintukami prevlečene okne, in potem
je šla v kuhinjo tukaj je našla na polici sreberne talarje
in žlice. To se ji je lepo dopadlo. Na radno je šla v klet
tukaj je zagledala veliko polovnjakov in je mislila da je vino.
Ko pa v prvi polovnjak ^{zagleda} najde človeško glavo, v drugem
roke, v tretjem noge, v četrtem celo truplo (namuč drob) in v
petem krvi t. d. In ravno zdaj so pripeljali eno lepo čvrsto
(rauber) deklco, ^{ki je} ta je kričala in prosila ali vse zapstoj, oni
ji odsekajo glavo in iz persta so ji potegnili prstan in ga denjo
na okno. In ti večji je rekel pojmo hitro dalje po drugo. In ta
kelnarca za dverami je dokler enega mrtvega moča brez
glave gor postavila in za njim ^{stala} stala, da skoraj dihati
ni smelca
upala.

Ona za dverami je vzela iz okne prstan in domu letela. Ko re-
delja pride, pridejo ropit ti raubarji v to kremo pit, in studirat
kako bi jo ropeljali in vlovili. Ko kelnarica jim postreže jo barajo
zakaj ni prista in ona je rekla da se ji je zasnjalo kako lepo
in veselo in ^{malno kletti} koliko vina. Oni ji pa pravijo res kar se ti je san-
jalo in so bili vkup preazidane volje. (in nasadno je pun)
In ker je ona vedla da so raubarji je hitro pustila teligrafirati
naj soldati pridejo in soldati so se ropeljali in hram zasogli
zdaj na radno je prinesla ona tisti prstan na talarji in
ropit talar na prstanu in letela skozi dveri in rekla
zdaj le, in soldat je zatrompetal in Hauptmann je gor
skočil in bil plašen ta in drugim rekli toti se ni sanja,
le ampak ona je bila resnična in tako je nas ropeljala.
Soldati so nje zverali in fort peljali, tako so tedaj dobili te
raubarje in ^{kelnarica} tud njih je bila prosta.

Fric Golob